
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ ПЕРША   СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 «05»  грудня 2024 року          м. Мала Виска                                      №2231 

 
Про затвердження Програми фінансової   

підтримки комунального підприємства 

«Мала Виска Водоканал» на 2025-2027роки 

 
Керуючись п. 22, ч. І ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до ст.71, 91 Бюджетного кодексу 

України, з метою забезпечення стабільної роботи підприємств 

комунальної власності міської ради згідно їх функціональних призначень 

щодо надання мешканцям Маловисківської міської територіальної 

громади  якісних послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення,  відповідно до клопотання КП «Мала Виска Водоканал» 

(вих. №01 – 01/235 від 21.11.2024 року), міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити «Програму фінансової підтримки комунального 

підприємства «Мала Виска Водоканал» на 2025-2027 роки», згідно 

додатку 1, 2  (додаються). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального 

господарства, енергозбереження та транспорту та постійну комісію 

з питань фінансів, бюджету, планування соціально – економічного 

розвитку, інвестицій та  міжнародного співробітництва. 

 

 

 
Міський голова                                                           Юрій ГУЛЬДАС  

 



Додаток 1  

до рішення Маловисківської 

міської ради  

від 05.12.2024 року № 2231 

 

 

ПРОГРАМА 

 фінансової підтримки 

комунального підприємства «Мала Виска Водоканал» 

на 2025-2027 роки 
 

1. Паспорт програми 
1. Назва Програми 

(Назва програми повинна 

вказувати на її специфіку) 

Програма фінансової підтримки комунального підприємства 

«Мала Виска Водоканал» 
на 2025-2027 роки 

 2. Ініціатор розроблення Програми Комунальне підприємства 
«Мала Виска Водоканал» 

3. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення 

Програми 

Розпорядження  міського голови 
від «__» ________ 2024 року №______ 

4. Головний розробник Програми Комунальне підприємства 
«Мала Виска Водоканал» 

5. Співрозробннки Програми Відділ містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства міської ради 

6. Відповідальний 

виконавецьПрограми 

Комунальне підприємства 
«Мала Виска Водоканал» 

7. Співвиконавці Програми  

8. Термін реалізації Програми 2025-2027 роки 
 

9. Мета Програми Задоволення потреб населення в якісних послугах 

водопостачання та водовідведення,  підвищення 

платіжної дисципліни споживачів щодо своєчасного 

внесення плати за житлово-комунальні послуги; 

попередження виникнення аварійних ситуацій, 

забезпечення надійності функціонування 

водоканалізаційних систем;  
недопущення аварійності  транспорту та відсутності збору та 

вивезення ТПВ; впровадження  роздільного збирання 

відходів за ресурсоцінними компонентами 

 
 

10. 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього: 

в тому числі: 

- коштів бюджету міської 

територіальної громади 
 

 
 

16200,0  тис.грн. 

 

 

16200,0тис.грн 

 

 



11. Очікувані результати виконання  забезпечення гарантованого, безперервного надання 

житлово-комунальних послуг споживачам; підвищення 

ефективності роботи житлово-комунальних 

підприємств і зниження витрат на виробництво 

житлово-комунальних послуг; погашення 

заборгованості населення за надані послуги;  

12. Ключові показники ефективності кількість отримувачів послуг з водопостачання та 

водовідведення, вивезення ТПВ: 
собівартість   послуг з водопостачання та водовідведення, 

вивезення ТПВ; 

тарифи на послуги з водопостачання та водовідведення, 

вивезення ТПВ; 

кількість населених пунктів громади, де надаються послуги з 

водопостачання та водовідведення, вивезення ТПВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до рішення Маловисківської 

міської ради  

від 05.12.2024 року № 2231 
 

ПРОГРАМА 

 фінансової підтримки 

комунального підприємства «Мала Виска Водоканал» 

на 2025-2027 роки 
 

І. Загальні положення 
Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Мала Виска 

Водоканал» на 2025-2027 роки (далі – Програма) розроблена на виконання ст.91 

Бюджетного кодексу України, відповідно до Законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про природні 

монополії», «Про питну воду та питне водопостачання». 

У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання власних 

статутних завдань комунальні підприємства нерідко потребують залучення 

додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарської 

діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню 

майна комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної 

бази, проведення капітального та поточного ремонту об’єктів спільної власності, 

забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету. 

Комунальне підприємство КП «Мала Виска Водоканал» є підпорядкованим 

підприємством Маловисківської міської ради, яке забезпечує мешканців 

населених пунктів Маловисківської громади централізованим водопостачанням та 

водовідведенням, послугами з вивезення твердих побутових відходів. 

Рішенням сесії Маловисківської міської ради № 694 від 25.06.2021 року 

встановлені тарифи для всіх категорій споживачів на послуги з централізованого 

водопостачання в розмірі 28,80 грн.за 1 куб.м, на послуги з централізованого 

водовідведення в розмірі 47,10 грн.за 1 куб.м, на послуги з поводження з твердими 

побутовими відходами в розмірі 214,68 грн.за 1 куб.м. В зв’язку з тим, що діючі 

тарифи не приведені до економічно обґрунтованого рівня (тариф не корегувався) 

на даний час вони не є економічно обґрунтовані, в зв’язку з чим, діючий тариф не 

в повному обсязі покриває фактичну собівартість і постійно виникає 

заборгованість по підприємству. 

Отже, коригування тарифів на централізоване водопостачання та 

водовідведення і ТПВ до економічно обґрунтованого рівня є необхідним заходом 

для належного функціонування підприємства, зокрема, для здійснення 

розрахунків за використання води та електроенергії та забезпечення споживачів 

питною водою. 

На даний час фінансовий стан комунального підприємства перебуває у 

важкому стані на фоні значного податкового навантаження, зростання цін за 

енергоносії та паливно-мастильні матеріали. Ці фактори зумовлюють 

встановлення економічно - обґрунтованих тарифів та водночас роблять їх не 

підйомними для споживачів. Такий стан справ призводить до порушень трудового 

законодавства, в частині своєчасної виплати заробітної плати, неякісного надання 

послуг, унеможливлює придбання необхідної техніки, якісних матеріалів та 

ускладнює роботу комунального підприємства в цілому. 

Діючі тарифи на послуги зазначених підприємств не повністю забезпечують 

відшкодування витрат на їх надання, скорочуються обсяги наданих послуг в 

натуральних показниках, що надаються комунальним підприємством, зростають 



тарифи на енергоносії, витрати на оплату праці, придбання необхідних матеріалів, 

сплату податків, тощо, що призводить до збиткової діяльності та неспроможності 

своєчасно та в повному розмірі розраховуватись за зобов’язаннями. 

За період з червня 2021 року по червень 2024 року збільшилися складові 

тарифу із за росту цін, підняттям розміру прожиткового мінімуму та мінімальної 

зарплати: 

 В тарифі на 

25.06.2021р. 

У червні 

2024 року 

% росту 

електроенергія , грн../1кВт-годину без ПДВ 3,44446 7,00007 103,0 

бензин, грн./1л без ПДВ 18,750 44,925 140,0 

дизпаливо, грн./1л без ПДВ 19,583 47,663 143,0 

скраплений газ, грн./1л без ПДВ 10,9537 27,268 149,0 

прожитковий мінімум для працездатних осіб, грн. 2270,00 3028,00 33,0 

мінімальна заробітна плата, грн. 6000,00 8000,00 33,3 

 

Несвоєчасна оплата за нарахованими податковими зобов’язаннями, 

зобов’язаннями зі сплати за спожиті енергоносії, інших складових витрат 

підприємств призводить до нарахування їм значних штрафних санкцій та пені і, 

відповідно, до збільшення збитків підприємств. Вищенаведені чинники можуть 

призвести до зменшення у Підприємств власних обігових коштів для забезпечення 

належного водопостачання, водовідведення, (на погашення заборгованості із 

виплат заробітної плати, платежів до бюджету, придбання матеріалів для 

виконання робіт по утриманню та оновленню інженерних мереж, по підготовці до 

роботи в осінньо-зимовий період, придбання необхідних технічних засобів, 

оновлення матеріальної бази підприємств за рахунок капітальних вкладень та 

інші). 

 

II.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма 

Житлово-комунальне господарство є однією з найважливіших сфер діяльності від 

ефективності роботи якого залежить життєдіяльність Маловисківської територіальної 

громади. Для забезпечення виконання статутних завдань комунальні підприємства 

нерідко потребують залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх 

фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш 

ефективному використанню майна, оновленню виробничих потужностей, технічної 

бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету. Головною 

метою роботи комунального підприємства залишається вжиття заходів для 

виробництва та надання якісних послуг населенню громади з метою створення 

сприятливих умов для життєдіяльності, забезпечення безпеки та захисту населення і 

території громади від негативних наслідків надзвичайних ситуацій.  

На даний час фінансовий стан комунального підприємства є нестабільним На 

сьогодні, діючі тарифи на послуги,яке надає підприємство не повністю забезпечують 

відшкодування витрат на їх надання. На даний час діють не економічно обґрунтованих 

тарифи , тому такий стан справ призводить до неякісного надання послуг комунальним 

підприємством, унеможливлює придбання необхідної техніки, якісних матеріалів та 

ускладнює роботу в цілому повний фізичний знос мереж водопостачання та 

водовідведення населених пунктів громади, що призводить до щоденних аварій на 

мережах водопостачання та водовідведення, значних втрат води, відповідно збільшення 

витрат матеріальних та фінансових ресурсів підприємств. Це в свою чергу веде до 

збільшення заборгованості підприємств перед іншими організаціями. Враховуючи 

соціальну значимість підприємства житлово-комунального господарства в 

життєдіяльності Маловисківської територіальної громади, важкий 

фінансовоекономічний стан підприємств розроблено дану Програму. 



III Мета та основні завдання Програми 

Метою Програми є сприяння та забезпечення стабільної діяльності 

комунального підприємства, збереження комунального майна шляхом надання 

фінансової підтримки комунальному підприємству, поповнення статутного 

капіталу відповідно до його функціональних призначень щодо надання мешканцям 

об’єднаної територіальної громади послуг в галузі житлово-комунального 

господарства та спрямована на виконання наступних завдань: 

1. Покращення якості надання послуг; 

2. Зміцнення матеріально-технічної бази підприємства; 

3. Забезпечення проведення поточних ремонтів основних засобів. 

4. Надання фінансової допомоги для переоснащення, відновлення та 

реконструкції виробничих потужностей підприємства, придбання матеріалів, 

запасних частин, оплати робіт, послуг для стабільної роботи підприємств та 

підготовки їх до роботи в осінньо- зимовий період. 

5. Спрямування видатків на зменшення енерговитрат за рахунок 

встановлення енергозберігаючого обладнання, придбання та повірки приладів 

обліку, зокрема і по будинкових. 

6. Здійснення своєчасних розрахунків за спожиті енергоносії, що 

відносяться до виробничої собівартості підприємства, та є невід’ємною частиною 

виробничого циклу. 

7. Своєчасне здійснення розрахунків із заробітної плати, сплату податків і 

зборів; погашення наявної кредиторської заборгованості та поповнення обігових 

коштів комунального підприємства. 

8. Подолання наслідків стихії, надзвичайних ситуацій та аварій. 

9. Запобігання банкрутства та відновлення платоспроможності 

комунального підприємства. 

 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, заходи Програми 

та показники результативності. 

 

Розв’язання проблем, визначених даною програмою,  здійснюється  за  рахунок  

коштів  бюджету територіальної громади, коштів державного, обласного, інших бюджетів, 

коштів підприємств та інших джерел, не заборонених законодавством. 

Виконання Програми дасть можливість та вплине на: 

- забезпечення збереження комунального майна міської територіальної громади; 

- покращить якість надання послуг комунальним підприємством; 

- безперебійну роботу комунального підприємства відповідно до 

їх  функціональних призначень; 

- забезпечити раціональне використання і збереження комунального майна, 

розвиток матеріальної бази підприємства; 

- забезпечить здійснення найбільш ефективного і якісного виконання статутної 

діяльності підприємства; 

- покращить автотранспортне забезпечення  комунального підприємства, за 

рахунок придбання  спецтехніки, необхідного устаткування, обладнання 

 

V. Проведення оцінки соціально-ґендерного впливу заходів програми 

Заходи програми націлені на надання якісних послуг всім верствам населення, в 

т.ч жінкам, чоловікам, дітям,  людям похилого віку, молоді, особам з обмеженими  

здатностями, тощо. Кількість населення, яке обслуговує підпрємство становить 3826 

абонентів, в тому числі абоненти по селах Вишневе 127 осіб, Заповітне- 79осіб, села 

Паліївка та Мануйлівка- 90 осіб. Пільгові категорії становлять 20% від загальної кількості 

абонентів, а саме 775 осіб. 



На підприємстві працюють 28 осіб, в тому числі чоловіків- 20 осіб, з них 

пенсійного віку- 5, мають неповнолітніх дітей – 5,  жінок – 8 осіб, з них пенсійного віку- 1, 

молодь-2, мають неповнолітніх дітей -3. 

Прийом на роботу та оплата праці проводиться відповідно до займаної посади, 

відпрацьованого часу та з урахуванням встановленої мінімальної зарплати по Україні без 

урахування статті, віку, релігійних та інших вподобань.  

 

VI. Очікувані результати реалізації Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 

1. Покращити якість надання послуг. 

2. Забезпечити раціональне використання і збереження комунального 

майна, розвиток матеріальної бази підприємства. 

3. Здійснювати найбільш ефективне і якісне виконання статутної діяльності 

підприємства. 

4. Забезпечити безперебійну роботу комунального підприємства. 

5. Забезпечення споживачів цілодобово: питною водою, справною 

системою каналізації та вивозом твердих побутових відходів. 

 

VІІ. Фінансове забезпечення реалізації Програми фінансової підтримки 

комунального підприємства «Мала Виска Водоканал» на 2025-2027 роки 

Фінансування програми буде здійснюватися за рахунок коштів міського бюджету  

 

VІIІ. Координація та контроль за ходом виконання програми 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює міська рада та  

виконавчий комітет Маловисківської  міської ради. 

Використання коштів з іншою метою, яка не відповідає цьому Порядку, є 

нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за собою відповідальність згідно 

з чинним законодавством України. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення 

виконання Програми, здійснюється у встановленому законодавством порядку. 

 

 



                                                                                                                                                                                                                                             

Додаток 1 

до Програми фінансової підтримки  

комунального підприємства 

 «Мала Виска Водоканал» на 2025-2027 роки 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

№ 
З/ІІ 

Завдання Зміст заходів 

Цільова 
група 

(жінки/ч
оловіки 
різних 
груп) 

Термін 

викона
ння 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги фінансування по роках, тис. гри. 
Очікуваний 

результат 
2025рік 

 
 
2026 рік 

 
 
2027 рік 

Всього 

План Факт 
 

План 
 
 

Факт  План Факт План Факт 
 

1 2 3                       

       4 
5 6 7 8 9 10 

 11 12 13 14 15 16 

 Завдання  

1 
   

Надання 

фінансової 

підтримки 

комунальному 

підприємству  

Погашення та 

недопущення 

кредиторської та 

дебіторської 

заборгованості 

комунального 

підприємства: 
1) оплата 

електропостачан

ня  

2) сплата 

податків(рентна 

плата за 

користування 

надрами, 

екологічий 

податок) 

Мешканці 

території 

громади 

2025-

2027р 

КП «Мала Виска-

ВОДОКАНАЛ» 

Бюджет територіальної 

громади 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4000,0 

 

 

 

1400,00 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

4000,0 

 

 

 

1400,00 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

4000,0 

 

 

 

1400,00 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

12000,0 

 

 

 

4200,00 

 Забезпечення 

безперебійної 

роботи 

комунального 

підприємства для  

функціонування 

водопровідного 

господарства 

 РАЗОМ      5400,0  5400,0  5400,0  16200,0   

  

 

 



Додаток 2 

до Програми фінансової підтримки  

комунального підприємства 

 «Мала Виска Водоканал» на 2025-2027 роки 

 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

№ 
з/п 

Назва 

показника 

Одиниц

я виміру Вихідні дані 

на початок 

дії програми 

І етап виконання програми 
II етап 

(20_-20_ 

роки) 

III етап 

(20_-20_ 

роки) 
2025  рік 2026  рік 2027  рік  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Фінансова підтримка для погашення спожитої електроенергії 

 

І. Показники затрат 
 

1 
Витрати на 

електроенергію 
тис.грн.  4000,0 4000,0 4000,0   

 

II Показники продукту 
 

1 
Кількість АС та 

КНС 
штук.  22 22 22   

 

III. Показники ефективності 
 

1 

Середня вартість 

споживання 

електроенергії        

1 АС 

тис.грн.  181,8 181,8 181,8   

 IV Показники якості  

1 

Рівень 

забезпеченості 

послугою 

%  100,0 100,0 100,0   

Фінансова підтримка для погашення боргів з податків 

І. Показники затрат 
1 Витрати  тис.грн.  1400,0 1400,0 1400,0   

II Показники продукту 
1 Кількість 

підприємств 
шт.  1 1 1   

III. Показники ефективності 
1 Середня вартість 

допомоги 
грн.  1400,0 1400,0 1400,0   

IV Показники якості 

1 Рівень 

забезпеченості 

послугою 

%  100,0 100,0 100,0   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до Програми фінансової підтримки  

комунального підприємства 

 «Мала Виска Водоканал» на 2025-2027 роки 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання програми 
Всього 

витрат на 

виконання 

Програми 

І II III 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 
20- 
20 _  
роки 

20 - 
20 __  
роки 

1 2 3 4 5 6 7 

Обсяг ресурсів, всього, 

у тому числі: 

5400,0 5400,0 5400,0   12000,0 

Бюджет міської 
територіальної громади 

5400,0 5400,0 5400,0   4200,0 

Власні кошти 
підприємства   

0,0 0,0 0,0   16200,0 

 

 

 

 

 

Секретар ради Леся ПОСТОЛЮК 


